А НУЖЕН НАМ БЕРЕГ ВИРГИНСКИЙ?

Вчера в Ярославле побывали с ознакомительным визитом полномочный министр посольства Великобритании, заместитель главы британской дипломатической миссии Дэвид Гауэн (на снимке) и первый секретарь посольства Кэти Лич. Гости посетили Ярославский НПЗ, торгово-промышленную палату, встретились с депутатами областной Думы, чиновниками мэрии и областной администрации.

Британцев интересовали политическая и экономическая ситуация в регионе. Если Дэвид Гауэн впервые с официальным визитом в нашей области, то Кэти Лич десять лет назад училась в Ярославле. Не случайно именно она будет координировать контакты посольства Великобритании с Ярослав-

ской областью.

Пользуясь случаем, заместитель губернатора Артур Сазонов попросил английское правительство заступиться за ярославский «Техуглерод». Европейская комиссия рассматривает вопрос о введении антидемпинговых санкций против экспортеров техуглерода, прежде всего египетских, но эти меры закроют рынок ЕС и для ярославского предприя-



тия. Интересы Великобритании от поддержки наших товаропроизводителей не пострадают, а вот взаимное доверие только укрепится.

Пока с этим проблемы. Артур Сазонов сообщил, что очень мало английских компаний вкладывают средства в нашу область, хотя Ярославский регион третий по законодательному обеспечению инвестиционного климата. Замгубернатора выразил сожаление, что в нашей области нельзя создать настоящую оффшорную зону, как на Британских Виргинских островах.

Сергей КУЛАКОВ. Фото Вячеслава ЮРАСОВА.